Примерная стоимость работ по подтверждению соответствия 

Согласно статьям 21, 25 № 184-ФЗ «О техническом регулировании» от 27.12.2002 добровольное подтверждение соответствия осуществляется по инициативе заявителя на условиях договора между заявителем и органом по сертификации, а обязательная сертификация осуществляется органом по сертификации на основании договора с заявителем.
Работы по подтверждению соответствия подлежат оплате на основании договора с заявителем. 
Стоимость работ по обязательному подтверждению соответствия продукции определяется независимо от страны и (или) места ее происхождения, а также лиц, которые являются заявителями.
Согласно статье 26 № 184-ФЗ орган по сертификации определяет стоимость работ по сертификации, выполняемых в соответствии с договором с заявителем. 
Определение размера платы за оказание услуг по сертификации осуществляется органом по сертификации продукции ФБУ «Северо-Кавказский ЦСМ» и зависит от схемы сертификации, группы сложности продукции, транспортных и командировочных расходов.
[bookmark: _GoBack]Примерная стоимость работ по подтверждению соответствия рассчитывается в зависимости от фактических трудозатрат. Стоимость 1 чел/дня составляет 5 856,81 руб.  Срок выполнения работ по подтверждению соответствия составляет от 1,6 до 17 дней, в зависимости от вида продукции, формы подтверждения соответствия и схемы подтверждения соответствия.



